Quito,xxx de xxx de 202x
Señores
Miembros de la Junta Directiva
Red Nacional de Confianza

En cumplimiento del estatuto de la “Red Nacional de Confianza”, presento ante ustedes la postulación de XXXXXXXXX para ser miembro de la red y afirmo que de la visita realizada:
Yo [patrocinador] doy fe de que el Postulante cumple con los requisitos mínimos para ser miembro de la “Red Nacional de Confianza”.

Yo [patrocinador] conozco la forma en que opera el Postulante.

Yo [patrocinador] me he reunido con el Postulante, le he presentado la “Red Nacional de Confianza” y he respondido a sus preguntas.

Yo [patrocinador] he tenido interacción para evaluar el entorno laboral del Postulante, en la visita en sitio realizada el xxxx de manera presencial en la [ubicación]. Se realizó la revisión de los procedimientos de seguridad, manejo de incidentes y ejemplos de incidentes pasados que experimentaron con clientes.

Yo [patrocinador] he verificado el cumplimiento de parámetros del modelo SIM3 con el Postulante y he verificado que cumple con la puntuación obligatoria para esos parámetros (enlace de verificación).

Yo [patrocinador] le he explicado la confidencialidad de la información que se transmite dentro de la “Red Nacional de Confianza” y el Candidato acepta cumplir con eso. También se habló sobre TLP y los estatutos de la “Red Nacional de Confianza”.

Yo [patrocinador] confío en que el Postulante contribuirá positivamente a la visión y misión de la “Red Nacional de Confianza”.

¿Algún otro comentario o recomendación?: opcional
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